
Урок математики 
во 2 классе
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85 - 3 =                 47 - 6 =

38-  6 =                 92- 2 =

59 - 1 =                 75 - 1 =



 

86 + 3 =                 42 + 6 =
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53 + 6 =                 71 + 5 =





Придумайте примеры
 такого же вида

45 – 3

84 + 2



Самостоятельна
я работа



Что это?

В классе 28 детей, из них 
девочек 10, остальные 
мальчики. Сколько 
мальчиков в классе?



Части задачи





Тема урока:

Учимся решать задачи.



Я хотел бы развить умение…. 



У одной наседки 30 цыплят, у другой 20. 
Сколько было цыплят у двух наседок?            

              ?

   

   30 ц.     +       20 ц.

30 +20 =50 (ц.)
Ответ: 50 цыплят.



В табуне 60 лошадей, из которых 20 
гнедых, а остальные – вороные. 

Сколько вороных коней?            
              60 лош.

   -

20 гн. лош.     ?  вор. лош.

60 - 20 =40 (л.)
Ответ: 40 вороных лошадей.






